

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний фаховий
коледж Білоцерківського національного аграрного університету»**

Підприємництво – це не просто професійна діяльність, це – спосіб життя. Кожен повинен вміти робити бізнес. Якщо ти молода людина – ти маєш бути підприємливим! Бо сучасна людська цивілізація називається «ринкова економіка» і створена вона, в першу чергу, для тих, хто вміє робити бізнес! Випускники, які отримали спеціальність «Підприємництво та торгівля» за освітньо-професійною програмою «Комерційна діяльність» мають широкі можливості і багато шансів працювати в бізнесі: девелопер, антикризовий менеджер, керівник малого, середнього бізнесу, приватний підприємець, державний службовець в органах, які регулюють та контролюють підприємницьку діяльність. Але основна перевага цієї професії – це свобода та здійснення мрій, яку дарує власний бізнес!

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється навчальний процес на економічному відділенні розроблена членами робочої групи ВСП "Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ" з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» визначає базові засади підготовки фахових молодших бакалаврів, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів у галузі управління та адміністрування, шляхом формування системних фундаментальних теоретико-методологічних знань і практичних фахових навиків для організації бізнесу, набуття компетентностей з прийняття управлінських рішень щодо створення та функціонування підприємницьких та торговельних в умовах невизначеності.

Позитивним моментом є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів занять, проходженням навчальних та переддипломної практик (обсягом 21 кредит ЄКТС). Приємно відмітити, що ТОВ «Сквирський комбінат хлібопродуктів» є базовим підприємством для проходження переддипломної практики студентами ОПП «Комерційна діяльність», тривалий час співпрацюємо як з викладачами, так і студентами економічного відділення і протягом всього періоду простежується стійка позитивна тенденція удосконалення та

покращення професійної підготовки здобувачів передвищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» підготовки фахових молодших бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів передвищої освіти денної та заочної форм навчання У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх спеціалістів. Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» та може бути використана для підготовки здобувачів вказаної освітньо-професійної програми.

Рецензент:

Директор департаменту
матеріально-технічного постачання
ТОВ «Сквирський комбінат хлібопродуктів»



Тетяна ШКАРАНДА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний фаховий
коледж Білоцерківського національного аграрного університету»**

На сучасному етапі стану національної економіки постають складні питання щодо стабілізації, розвитку та підвищення ефективності функціонування підприємницької діяльності. Прийняття рішень та вміння управляти - це ті головні риси підприємництва в сучасному конкурентному середовищі, які дозволяють підприємствам успішно працювати та бути конкурентоспроможними.

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля –це система освітніх компонентів, перелік навчальних дисциплін і логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання.

Метою ОПП «Комерційна діяльність» є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності. Навчальний план освітньо-професійної програми містить послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін, а також зорієнтований на забезпеченні спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів фахової передвищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо-професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку майбутніх фахівців.

Невід'ємною складовою успішної підприємницької діяльності є підготовка фахівців, які б володіли специфічними знаннями щодо генерації ідей в чітко сформований бізнес-план; організації підприємства, торгової і комерційної діяльності. Тому подальша підготовка фахівців зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» за освітньою програмою «Комерційна діяльність» є досить актуальним завданням сьогодення. Дана освітньо-професійна програма відображає реальні потреби економіки та суспільства, оскільки орієнтована на підготовку універсальних спеціалістів з підприємництва та торгівлі, які володітимуть знаннями та навичками в галузі торгівлі, управлінської діяльності, здатністю до впровадження інновацій, до обґрунтування управлінських рішень і ведення соціальновідповідального бізнесу.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями. Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів –фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:

Директор з персоналу
ТОВ «Комфорт-Стандарт»



Альона ГУБАНЬ